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Διακοπές στο Ντουμπάι, το καλοκαίρι, με την
Emirates

2023/05/09 13:41 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Οι επιβάτες της Emirates έχουν την ευκαιρία να απολαύσουν μοναδικές διακοπές στο
Ντουμπάι εφέτος το καλοκαίρι και να επωφεληθούν από ένα μεγάλο εύρος υψηλού
επιπέδου εμπειριών και κορυφαίων αξιοθέατων που διαθέτει η πόλη.

Το Ντουμπάι ενδείκνυται για προσιτές δραστηριότητες, όπως επισκέψεις στο
ψηλότερο κτήριο του κόσμου, το Burj Khalifa, και σε υδάτινα πάρκα, ενώ οι
επισκέπτες έχουν τη δυνατότητα να ανακαλύψουν την πλούσια γαστρονομική
κληρονομιά και τις παραδόσεις της πόλης, οι οποίες  επηρεάζουν σημαντικά την
κουλτούρα της.

Ταξιδεύοντας στο Ντουμπάι για πρώτη φορά 
Από παγκόσμιας κλάσης εγκαταστάσεις φιλοξενίας και αναψυχής έως κορυφαία
τουριστικά αξιοθέατα του μέλλοντος, το Ντουμπάι παρέχει ένα μεγάλο εύρος
δραστηριοτήτων  σε όσους  επισκέπτονται την πόλη για πρώτη φορά φέτος το
καλοκαίρι:

At the Top, Burj Khalifa – Το Burj Khalifa είναι ένα αξιοθέατο που βρίσκεται
στη λίστα όλων όσων επισκέπτονται το Ντουμπάι. Το υψηλότερο κτίριο του
κόσμου βρίσκεται δίπλα στο Dubai Mall και προσελκύει επισκέπτες από όλο τον
κόσμο, από το 2010. Οι επισκέπτες του έχουν τη δυνατότητα να απολαύσουν την
πανοραμική θέα της πόλης από τον 125ο όροφο, σε υψόμετρο 456 μέτρων.
Dubai Mall – Το Dubai Mall βρίσκεται στο κοσμοπολίτικο κέντρο του Ντουμπάι
και αποτελεί το πιο δημοφιλές εμπορικό κέντρο στον κόσμο, καθώς υποδέχεται
περισσότερους από 100 εκατομμύρια επισκέπτες ετησίως. Οι επισκέπτες έχουν
τη δυνατότητα να επισκεφτούν τα 1.300 καταστήματα λιανικής,
συμπεριλαμβανομένων των δύο αλυσίδων πολυκαταστημάτων Galeries Lafayette
και Bloomingdale’s, αλλά και πάνω από 200 διεθνώς αναγνωρισμένα
καταστήματα τροφίμων και ποτών.
Expo City Dubai – Η Expo City Dubai αποτελεί «συνέχεια» της Expo 2020 Dubai
και περιλαμβάνει αξιοθέατα του μέλλοντος, όπως το Al Wasl Plaza, το περίπτερο
των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων σε σχήμα γερακιού, και το Terra, το
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περίπτερο βιωσιμότητας.

Ψυχαγωγία
Το Ντουμπάι προσφέρει μία ευρεία σειρά από δραστηριότητες καθ’ όλη τη διάρκεια
της ημέρας, από θεάματα και υδάτινες επιδείξεις μέχρι παραστατικές τέχνες.
Ενδεικτικά:

Όπερα του Ντουμπάι – Η Όπερα του Ντουμπάι αποτελεί τον απόλυτο
προορισμό τέχνης. Με κατασκευή σε σχήμα παραδοσιακού ιστιοφόρου dhow, η
Όπερα του Ντουμπάι εντυπωσιάζει τους επισκέπτες.
Το Σιντριβάνι του Ντουμπάι – Το Σιντριβάνι του Ντουμπάι στο Burj Khalifa
συνδυάζει επιδείξεις με μοναδικό θέαμα. Το Dubai Foundation είναι το
μεγαλύτερο σιντριβάνι στον κόσμο, με μήκος έως και 900 πόδια, με κάθε τμήμα
να συμπληρώνεται με τη δική του μοναδική μελωδία. Για μια αξέχαστη εμπειρία,
οι επισκέπτες μπορούν να συνδυάσουν το θέαμα με ένα γεύμα σε κάποιο
εστιατόριο δίπλα στη λίμνη.
Θεατρική παράσταση La Perle– Το La Perle αποτελεί έναν περίτεχνο
συνδυασμό εντυπωσιακής χορογραφίας και τολμηρών ακροβατικών. Όντας
δημιούργημα του θρυλικού καλλιτεχνικού διευθυντή Franco Dragone, το La Perle
αναδεικνύει την ιστορία των μαργαριταριών των ΗΑΕ με μοναδικό τρόπο, χάρη
στο ειδικά διαμορφωμένο υδάτινο θέατρο με αναβλύζοντες καταρράκτες και
έντονες βροχοπτώσεις που πλημμυρίζουν τη σκηνή.

Περιπέτειες και αθλήματα 
Για τους λάτρεις της περιπέτειας που επισκέπτονται το Ντουμπάι, υπάρχουν πολλές
δραστηριότητες γεμάτες δράση -από κλειστά θεματικά πάρκα μέχρι σκι στην έρημο:

Aquaventure Waterpark – Το Ντουμπάι έχει πολλά υδάτινα πάρκα και
δραστηριότητες για όλες τις ηλικίες. Το Aquaventure Waterpark φιλοξενεί
μοναδικές δραστηριότητες και αξιοθέατα, ενώ περιλαμβάνει μια ιδιωτική
παραλία μήκους άνω του 1 χλμ., νεροτσουλήθρες και παιδικές χαρές. Για τους
λάτρεις της αδρεναλίνης, ιδανική επιλογή αποτελεί το Shark Safari, στο οποίο οι
συμμετέχοντες περιβάλλονται από καρχαρίες, ή το νέο πρόγραμμα Mini Marine
Biologist, μέσω του οποίου έχουν τη δυνατότητα να μάθουν τα πάντα για τη
θαλάσσια ζωή με διασκεδαστικό και περιπετειώδες τρόπο.
IMG World of Adventures – Πρόκειται για το μεγαλύτερο κλειστό θεματικό
πάρκο του Ντουμπάι, το οποίο ζωντανεύει με την τελευταία λέξη της
τεχνολογίας τους χαρακτήρες της Marvel και του Cartoon Network. Το πάρκο
καλύπτει μία έκταση μεγαλύτερης των 28 γηπέδων ποδοσφαίρου, επομένως
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συνιστάται στους επισκέπτες να φορούν άνετα παπούτσια.
Ski Dubai – Το Ski Dubai προσφέρει πολλές δραστηριότητες, όπως βόλτα με
έλκηθρο, ακόμα και το καλοκαίρι. Το πάρκο έχει έκταση 4.500 τετραγωνικών
μέτρων και περιλαμβάνει σπηλιές πάγου, ενώ προσφέρει συναρπαστικές
δραστηριότητες όπως το Giant Ball Run και το Ramp Jumps.

Πολιτισμός
Το Ντουμπάι αποτελεί ιδανικό προορισμό για όσους αναζητούν να ταξιδέψουν σε
χώρες με πλούσια κουλτούρα και ιστορία, καθώς διαθέτει πολλές εκθέσεις και
μουσεία -μεταξύ άλλων και το Μουσείο του Μέλλοντος:

Κέντρο Πολιτισμικής Κατανόησης του Σεΐχη Μοχάμεντ (SMCCU) – Οι
επισκέπτες έχουν την ευκαιρία να επισκεφτούν έναν ανακαινισμένο ανεμόπυργο
στην ιστορική γειτονιά Al Fahidi και να κατανοήσουν περισσότερο την
κουλτούρα και τα έθιμα του Ντουμπάι, με το σύνθημά του να είναι «Ανοιχτές
πόρτες, ανοιχτά μυαλά».
Μουσείο του Μέλλοντος – Το Μουσείο του Μέλλοντος, το οποίο
χαρακτηρίζεται για την αρχιτεκτονική του, αποτελεί ένα από τα πιο δημοφιλή
αξιοθέατα του Ντουμπάι. Το μουσείο υποδέχεται επισκέπτες κάθε ηλικίας για να
δουν, να αγγίξουν και να διαμορφώσουν το μέλλον. Μέσα σε ένα κτίριο που έχει
χαρακτηριστεί ως ένα από τα ιδιαίτερα στον κόσμο, οι επισκέπτες έχουν την
ευκαιρία να εξερευνήσουν το μέλλον, όπως αυτό θα έχει διαμορφωθεί σε 50
χρόνια από σήμερα.
Λεωφόρος Alserkal – Η λεωφόρος Alserkal αποτελεί έναν πολιτιστικό κόμβο
γεμάτο γκαλερί, εκθέσεις και καλλιτεχνικά δρώμενα. Πρόκειται για τον απόλυτο
προορισμό για όσους επιθυμούν να ανακαλύψουν τον πολιτισμό και τη
δημιουργική πλευρά του Ντουμπάι.

Ευεξία & Χαλάρωση
Για όσους αναζητούν στιγμές ξεκούρασης και χαλάρωσης, στο Ντουμπάι υπάρχει μια
ευρεία γκάμα από εστιατόρια, σπα και θέρετρα:

Timeless Spa – Οι επισκέπτες μπορούν να χαλαρώσουν στο Al Maha Desert
Resort & Spa, επιλέγοντας ανάμεσα σε τζακούζι, ατμόλουτρα, πισίνα,
γυμναστήριο και σε άλλες επιλογές που διαθέτουν οι εγκαταστάσεις.
Ossiano – Οι επισκέπτες έχουν τη δυνατότητα να δοκιμάσουν ένα μενού
γευσιγνωσίας που αποτελείται από έντεκα πιάτα, που έχουν δημιουργηθεί με
γνώμονα την εποχικότητα.
Κρουαζιέρα στη Μαρίνα του Ντουμπάι – Οι επισκέπτες έχουν την ευκαιρία
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να απολαύσουν τη μοναδική θέα στον ορίζοντα του Ντουμπάι από την
εμβληματική μαρίνα, σε μια κρουαζιέρα με ξύλινο παραδοσιακού ιστιοφόρου
dhow, με ατμοσφαιρική μουσική, υπέροχη παρέα και δείπνο το οποίο επιμελείται
σεφ παγκόσμιας κλάσης.

Διαμονή
Το Ντουμπάι φημίζεται παγκοσμίως για τη διευρυμένη γκάμα ξενοδοχείων 5 αστέρων
και τις καλύτερες επιλογές φιλοξενίας που διαθέτει:

Park Hyatt Dubai – Το Park Hyatt φιλοξενεί δύο παραθαλάσσιες
λιμνοθάλασσες, το Dubai Creek Golf & Yacht Club καθώς και εστιατόρια. Παιδιά
κάτω των 13 ετών μπορούν να απολαύσουν δωρεάν διαμονή και γεύματα από 1
Μαΐου έως 31 Αυγούστου 2023.
Atlantis Palm – Στο δημοφιλές θέρετρο, οι επισκέπτες έχουν την ευκαιρία να
απολαύσουν από τις 105 τσουλήθρες του Aquaventure Waterpark έως την
εξαιρετική ιαπωνική κουζίνα του Nobu. Σημειώνεται πως για κρατήσεις στο
Atlantis μεταξύ 4 Ιουνίου και 30 Σεπτεμβρίου 2023, προσφέρεται δωρεάν
διαμονή σε παιδιά κάτω των 14 ετών.
JW Marriott – Το ψηλότερο ξενοδοχείο 5 αστέρων στον κόσμο προσφέρει
μοναδική θέα στο αστικό τοπίο του Ντουμπάι. Επιπλέον, απέχει μόλις λίγα λεπτά
από το Dubai Mall, το Burj Khalifa και την Όπερα του Ντουμπάι, καθιστώντας
εξαιρετικά εύκολη τη μετακίνηση κατά τη διάρκεια του ταξιδιού.
JA The Resort – Το θέρετρο αποτελείται από 235 πολυτελείς σουίτες με
μπαλκόνια, όπου οι επισκέπτες μπορούν να απολαύσουν τη μαγευτική θέα της
πόλης. Επιπλέον, διαθέτει πολλές επιλογές για χαλάρωση, από σπα και σαλόνια
μέχρι εστιατόρια 5 αστέρων, σε ένα περιβάλλον γεμάτο φοίνικες.

Οι επιβάτες της Emirates μπορούν να αναζητήσουν ακόμη περισσότερες μοναδικές
παροχές τους επόμενους μήνες, ώστε να αξιοποιήσουν στο έπακρο το επόμενο
καλοκαιρινό τους ταξίδι στο Ντουμπάι.

Ο πλήρης κατάλογος των προσφορών από το Τμήμα Οικονομίας και Τουρισμού του
Ντουμπάι (Dubai Tourism) βρίσκεται εδώ.

Να σημειωθεί ότι, η Emirates εξυπηρετεί περισσότερους από 140 προορισμούς σε έξι
ηπείρους και επί του παρόντος πραγματοποιεί 7 πτήσεις την εβδομάδα από την 
Αθήνα προς το Ντουμπάι.
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